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Планиметрия	
		Треугольник	на	готовых	чертежах	

	

Признаки	равенства	треугольников		
№1	

							
																									𝐵																						𝐸																𝐹	
	
	
																										
	
																									𝐴																𝐶																							𝐷	
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐷𝐹,	
∠𝐵𝐴𝐶 = ∠𝐷𝐹𝐸,	∠𝐴𝐵𝐶 = ∠𝐸𝐷𝐹.	
Докажите,	что	D𝐴𝐵𝐶 = D𝐷𝐸𝐹.	

	
Ответ:		

№2		
	

																																												𝐵					𝐸																𝐹	
	
	
																										
	
																									𝐴																𝐶					𝐷	
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐷𝐹,	𝐴𝐶 = 𝐸𝐹,	
∠𝐵𝐴𝐶 = ∠𝐷𝐹𝐸.	

Докажите,	что	𝐵𝐶 = 𝐷𝐸.	
	

Ответ:		

№3		
																							
																											𝐵																								𝐶	
	
	
																										
	
																																																					𝐴																								𝐷	
	

Дано:	𝐴𝐵𝐶𝐷 −	четырехугольник,		
∠𝐶𝐴𝐵 = ∠𝐴𝐶𝐷,	∠𝐵𝐶𝐴 = ∠𝐶𝐴𝐷.	
Докажите,	что	D𝐴𝐵𝐶 = D𝐴𝐶𝐷.	

	
Ответ:		

№4		
	

					𝐵																																					𝐶																𝐹	
	

	
																										
	
																										𝐴													𝐷																																					𝐸	
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐹𝐸,	
∠𝐵𝐴𝐶 = ∠𝐷𝐹𝐸,	∠𝐴𝐵𝐶 = ∠𝐷𝐸𝐹.	
Докажите,	что	D𝐴𝐵𝐶 = D𝐷𝐸𝐹.	

	
Ответ:		

№5	
	
																						𝐵									𝐸																																𝐹	
	
	
																										
	
																						𝐴																																	𝐶									𝐷	
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐷𝐹,	𝐴𝐶 = 𝐸𝐹,	
∠𝐶𝐴𝐵 = ∠𝐷𝐹𝐸.	

Докажите,	что	𝐵𝐶 = 𝐷𝐸.	
	

Ответ:		

№6		
	
		
																												𝐷																																				𝐸	
																																															𝐶	
	
																										
																							𝐴																																					𝐵						
	

Дано:	𝐴𝐶 = 𝐶𝐸, 𝐵𝐶 = 𝐷𝐶.	
Докажите,	что	𝐴𝐵 = 𝐷𝐸.	

	
	
Ответ:		

№7		
	

																												𝐵																											𝐹	
	
	
																										
	
																												𝐴									𝐸					𝐶								𝐷						
	

Дано:	𝐵𝐶 = 𝐹𝐸,	𝐴𝐸 = 𝐶𝐷,	
∠𝐴𝐶𝐵 = ∠𝐷𝐸𝐹.	

Докажите,	что	𝐴𝐵 = 𝐷𝐹.	
	

Ответ:		

№8		
	
		
																																			𝐵																										𝐹		
	
	
																										
																											𝐴																																								𝐷						
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐷𝐹,	
∠𝐵𝐴𝐷 = ∠𝐴𝐷𝐹.	

Докажите,	что	𝐵𝐷 = 𝐴𝐹.	
	

Ответ:		

№9		
	
		
																									𝐷		
																																																𝐶	
	
																										
																							𝐴																𝐸																																			𝐵						
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐵𝐷,	
∠𝐶𝐴𝐵 = ∠𝐵𝐷𝐸.	

Докажите,	что	𝐴𝐶 = 𝐷𝐸.	
	

Ответ:		
№10		

	
		
																		𝐷																																																															𝐶	
																																																		
	
																										
																													𝐴																																					𝐵						
	

Дано:	𝐴𝐶 = 𝐵𝐷,	
∠𝐴𝐵𝐷=∠𝐵𝐴𝐶.	

Докажите,	что	∠𝐴𝐷𝐵=∠𝐴𝐶𝐵.	
	

Ответ:		

№11		
	
		
																									𝐶																																																		𝐸	
																																																		𝐵	
	
																										
																		𝐴																																																															𝐷						
	
	

Дано:	𝐴𝐵 = 𝐵𝐸, 𝐶𝐵 = 𝐵𝐷.	
Докажите,	что	∠𝐴𝐶𝐵=∠𝐵𝐸𝐷.	

	
Ответ:		

№12		
	
																																	𝐵																											𝐷 	

		
		
	
																											
																				𝐴																																																												𝐶						
	

	
Дано:	𝐴𝐵 = 𝐷𝐶,	∠𝐴𝐵𝐷=∠𝐵𝐷𝐶.	
Докажите,	что	∠𝐵𝐴𝐷=∠𝐵𝐶𝐷.	

	
Ответ:		

№13		
	
	
																																		𝐷							𝐶																							𝐸	
	
	
	
	
																										
																									𝐴																						𝐹								𝐵						
	

Дано:	D𝐴𝐷𝐶 = D𝐹𝐵𝐸; 	𝐴𝐵 = 𝐷𝐸.	
Докажите,	что	D𝐴𝐶𝐹 = D𝐶𝐹𝐸.	

	
Ответ:		

№14		
	
		
	
																																									𝐶																					𝐹																	
																		𝐷													𝐾									𝐿										𝐸								𝐺	
	
																										
																								𝐴																									𝐵						
	

Дано:	D𝐾𝐶𝐿 = D𝐸𝐹𝐺,	
𝐷𝐿 = 𝐿𝐺, 𝐴𝐶 = 𝐵𝐹.	

Докажите,	что	D𝐴𝐷𝐾 = D𝐵𝐿𝐸.	
	

Ответ:		

№15		
	
	
																																	𝐷													𝐶																	𝐸	
	
	
	
	
																										
																									𝐴														𝐹															𝐵						
	

Дано:	D𝐴𝐶𝐹 = D𝐶𝐹𝐸, 𝐴𝐷 = 𝐵𝐸, 𝐴𝐵 = 𝐷𝐸.	
Докажите,	что	D𝐴𝐶𝐷 = D𝐹𝐵𝐸.	

	
Ответ:		


